                               Паспорт инновационного проекта
	Наименование организации
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа №3»


	Юридический адрес
	Кемеровская область-Кузбасс, г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Суворова, 131


	Направление деятельности инновационной площадки
	Наставничество в работе с молодыми специалистами


	Тема инновационного проекта
	Повышение профессиональной компетентности педагогов путем наставничества

	Актуальность
	К основным трудностям, с которыми сталкиваются молодые педагоги, относятся:
1. - высокое эмоциональное напряжение (глубоко переживаются как неудачи, так и успехи в педагогической деятельности);
1. - сложность и многозадачность профессиональной деятельности;
1. - возможные трудности в общении с учениками и их родителями, с коллегами по работе, с администрацией учебной организации;
1. - недостаток наставнической помощи в разработке урока, внедрении новых технологий, разрешении конфликтных ситуаций с участниками образовательной дечтельности.
1. Для успешной адаптации молодых специалистов в образовательной организации важно создать благоприятный социально-психологический климат, организовать методическую работу с педагогами, найти эффективные формы сопровождения.
Актуальность работы с молодыми педагогами обусловлена тем, что от того, как пройдёт процесс профессионального становления молодого педагога, его адаптация, зависит, состоится ли он как профессионал и  останется ли работатьв общеобразовательном учреждении.


	Руководитель инновационного проекта
	Левандовская Е.Л., директор МБОУ ООШ №3


	Разработчики инновационного проекта (ФИО, должность, наименование организации)
	Левандовская Е.Л., директор МБОУ ООШ №3; Немцова Л.Н., зам. директора по УВР МБОУ ООШ №3; Антипина Л.М., зам. директора по ВР МБОУ ООШ №3; Сачинская И.В., руководитель методической службы МБОУ ООШ №3; Едакина Н.П., учитель изобразительного искусства и технологии МБОУ ООШ №3


	Исполнители инновационного проекта (ФИО, должность, наименование организации)
	Левандовская Е.Л., директор; Немцова Л.Н., зам. директора по УВР; Антипина Л.М., зам. директора по ВР; Сачинская И.В., руководитель методической службы; Едакина Н.П., учитель изобразительного искусства и технологии;
Афанасьева Ю.В., учитель информатики МБОУ ООШ №3.


	База реализации инновационного проекта
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа №3»


	Цели и задачи
	Цель:создание условий для профессионального роста молодых специалистов, раскрытия и развития их индивидуальных педагогических способностей, формирования потребности в постоянном саморазвитии и самосовершенствовании, направленном на повышение качества образования
Задачи:
1. Способствовать совместной деятельности наставляемого и наставника в ходе проводимых семинаров по освоению современных образовательных технологий.
2.Содействовать формированию индивидуального стиля профессиональной деятельности молодых специалистов.
3.Развивать у  педагогов способность и стремление к рефлексии собственной деятельности, самостоятельному управлению своим профессиональным развитием, непрерывному самообразованию, самосовершенствованию
Целевая аудитория:молодые специалисты, педагоги-наставники, заинтересованные педагоги

	Этапы реализации (их краткая характеристика) инновационного проекта
	1. Организационный этап (2024-2025 учебный год): обоснование актуальности проекта, создание рабочих групп, разработка механизма реализации, системы мониторинга и т.д.
1. Основной этап (2025-2026 учебный год): реализация основных направлений проекта, выявление проблем и внесение корректив, подведение промежуточных итогов, предварительная оценка эффективности.
1. Обобщающий этап (2026-2027 учебный год): анализ, обобщение и распространение результатов, полученных в ходе реализации проекта, оценка эффективности, презентация проекта.
1. 

	Сроки реализации инновационного проекта
	2024-2027гг.


	Область изменения

	В тематике проводимых семинаров

	Продукт деятельности инновационной площадки
	Создание методического кейса (электронного банка методических приемов) для использования педагогами в образовательной деятельности с целью повышения качества образования



















